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Октомври: Месец на професионалната служба
МЕСЕЧНО ПИСМО

         Уважаеми приятели,

             Изтеклият месец септември беше изпълнен с доста ротариански събития. Клубовете повишиха активността си след летните месеци и това се вижда от данните за посещаемост на сбирките. Проведохме и семинара на Дистрикта за членството в Ротари. На този семинар присъстваха над 100 приятели от различни клубове в Дистрикта. Надявам се лекциите и дискусиите да са спомогнали на участниците за оптимизирането на  членството и ефективността на клубовете.
Октомври е месец на професионалната служба в Ротари. През този месец обърнете внимание на както на представянето на професиите си в клубовете, така и на възможностите за лекции по професионални теми пред Ротаракт и Интеракт, както и сред учениците в училищата и студентите в университетите. Ротари е организация на лидери в професиите. Службата ни в полза на обществото налага да правим достояние успехите и опита си пред възможно най-много хора и особено сред младежите.
Предлагам на всеки клуб да отличи поне един ротарианец за лекция изнесена от него за професията му пред клуба или пред друга общност. Моля най-интересните лекции да бъдат изпратени до мен, за да ги направим достояние на всички чрез сайта и списанието на Дистрикта.

В началото на месеца, на 03.10.2009 г. в София ще се проведе Европейска среща на Ротаракт. Участието на ротарактори от Дистрикта ще бъде изключително полезно за контакти и споделяне на проекти. 

По време на тържеството по повод 15 годишнината на РК Стара загора на 10.10.2009 г. ще поставим и началото на Ротарианско изложение на бизнеса. Всички приятели имат възможност да представят своя бизнес на специални щандове според желанието си.

На 17.10.2009г. в Созопол ще се проведе семинара на Дистрикта по Професионална етика и лидерство.  Очаквам да бъде посетен от приятели от всички Ротари клубове, за да обменим идеи за професиите си и за възможностите за излизане от кризата и за проекти за служба.
Месецът изобилства от интересни събития в Ротари и аз отново препоръчвам да се следи календара на Дистрикта в сайта www.rotarydistrict2482.org , както и да се ползва за споделяне на клубна информация. Препоръчвам на всички президенти и секретари на клубове да актуализират клубните данни в сайта и да помогнат на приятелите от клубовете да редактират профилите си в тях. По всякакви въпроси свързани със сайта се обръщайте към координатора на тел.

 +359 899 154145 или на info@rotarydistrict2482.org .
При планирането на клубните дейности за следващите месеци, моля да се предвиди посещение на семинара на Фондацията на Ротари в Свищов на 14.11.2009 г. и да се планират клубните асамблеи през декември, както и   евентуалните Коледни и новогодишни тържества.
Ползвам случая да благодаря на всички приятели ротарианци за безкористната служба и за осъществените проекти през месеците от началото на ротарианската година. Чувствам се щастлив, защото съм част от голямото ротарианско семейство. Ето затова не се съмнявам, че: 

Бъдещето на Ротари е в нашите ръце! 

Бъдещето на Ротари е в твоите ръце! 
