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Здравейте, приятели,

Имам честта и удоволствието да ви поканя на тазгодишната дистриктна асамблея, която ще се проведе на 13-14 май в хотел Рига, Русе. 
Както добре знаете, ролята на асамблеята е свързана с осигуряване на по-плавен преход на клубните ръководства и предоставяне на възможност за обсъждане на въпроси от клубно и дистриктно естество. За разлика от ПЕТС-а, където основната цел е предаване на знания, при асамблеята се акцентира на усвояването на конкретни умения по планиране, разрешаване на проблеми и комуникация. 
В програмата са включени и финансови въпроси - отчетът на ПДГ Нина Митева, както и проекто бюджет за следващата година. 
Представители от всички клубове ще имат възможност в свободна дискусия да изложат становища по всички вълнуващи ги въпроси и да чуят мнението на останалите. Това откроява асамблеята от останалите дистриктни събития и я превръща в уникален шанс за всеки ротарианец, който желае да обогати своята информираност за Ротари и контакти в дистрикта.

Вечерта всички ние ще имаме възможност в приятна компания да затвърдим нашето приятелство, като уважим 80-годишния юбилей на русенското ротарианство. Приятелите от двата русенски клуба са подготвили множество изненади с една-едничка цел - празнично настроение на всички гости. Ще си позволя да издам само една от тях - за тези от вас, които желаят да се разходят по тесните улички на стария Букурещ (не случайно известен като Малкия Париж), на следващия ден (неделя) ще има осигурена специална екскурзия.

През следващите дни ще получите по-подробна информация за програмата на асамблеята, както и възможностите за настаняване и нощуване в Русе.

Спокойни и весели празници,
Емил Коцев,
Гуверньор 2017-18 на Дистрикт 2482
