Уважаеми Ротариански приятели,
Ноември е месец на Ротари Фондацията. Използвам случая да се обърна към вас, като ви напомня, че годината пред нас ще бъде основна за определяне бъдещия курс на нашата Фондация. Тя преодоля негативите от финансовата криза и с радост можем да споделим, че отново се стабилизира. Планът за бъдещата визия на Фондацията ще спомогне за определяне услугите, които тя ще предложи през второто столетие от съществуването на Ротари. Има, обаче, нови предизвикателства пред нас – предизвикателства, пред които трябва да се изправим, за да спазим обещанията, които сме направили и да можем да гарантираме спазването на обещанията на Ротарианците от следващите поколения. Четири от основните цели, за които се търси нашата подкрепа:
1. Спазване на обещанието за премахване на полиомиелита (детския паралич).
2. Работа на Фондацията за постигане на по-добър свят чрез шестте основни области на Плана за бъдещата визия:
· мир и предотвратяване на конфликти;
· разрешаване на конфликти;
· предпазване от болести и лечение;
· вода и хигиена;
· добро здраве на майките и децата;
· ограмотяване и основно образование;
· икономическо и общностно развитие.
3. Прилагане Плана за бъдещата визия, който ще спомогне за обновяване и укрепване на Фондацията, така че тя да може адекватно да отговаря на предизвикателствата на времето.
4. Подкрепа от „всеки Ротарианец, всяка година”.
Приятели,

Докато пиша това писмо по света стават бедствия, умират хора. Всяка минута умират 20 деца от нездравословна питейна вода, липса на хигиена и храна. За мен „Всеки Роталианец, всяка година” означава, че:
· ние можем да дадем чиста и безопасна питейна вода;
· ние можем да дадем шанс на всеки човек по света да живее в мирно време;
· ние можем да дадем на всяко дете възможността да чете и пише.
Ние можем...! Ние можем да направим своето малко или голямо дарение за фондовете на Ротари Фондацията.

От името на Ротари фондацията искам да благодаря на всички настоящи и бъдещи „Пол Харис Фелоу” и да напомня, че световната общност е благодарна на Ротарианското семейство. Израз на тази признателност е честването на Деня на Ротари Интернешънъл от ООН. Тази година това ще се случи на шести ноември.
В тази трудна и оскъдна година, нека направим усилие да дарим на тези, които се нуждаят. Така нашето дарение ще има изключителна стойност.

Ние можем! Нашите идеи могат да предизвикат подкрепа на общността, в която живеем, за стойностни каузи. Нека се подчиним на призива на сърцата си и да служим на обществото.

С Ротариански поздрави,

Калчо Хинов

ПДГ
